

**Про затвердження змін до наказу Міністерства оборони України від 15.12.2017 № 665**

dep\_1091 від 2018.05.25

Статус: Акт чинний

Версія від: 25 травня 2018

**Набуття чинності:**

25 травня 2018 року



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

**НАКАЗ**

**25.05.2018 № 238**

**Про затвердження змін до наказу Міністерства оборони України від 15.12.2017 № 665**

Відповідно до Закону України “Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях”, Положення про Державний Протокол та Церемоніал України, затвердженого Указом Президента України від 22 серпня 2002 року № 746, Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), та з метою уточнення повноважень посадових осіб Збройних Сил України під час здійснення військового співробітництва з відповідними органами іноземних держав і міжнародними організаціями,  
**НАКАЗУЮ:**

**1. Затвердити:**

Зміни до Порядку організації та здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 15 грудня 2017 року № 665 “Про здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України”, що додаються;

Зміни до Інструкції з питань додержання Державного Протоколу та Церемоніалу України у

Міністерстві оборони України та Збройних Силах України, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 15 грудня 2017 року № 665 “Про здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України”, що додаються.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

<b>Тимчасово виконуючий обов’язки Міністра оборони України</b>	<b>І. С. Руснак</b>
--	---------------------

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ Міністерства оборони України

від 25.05.2018 № 238

### **ЗМІНИ**

#### **до Порядку організації та здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України**

1. Абзац дев’ятий пункту 13 розділу II викласти в такій редакції:

“першого заступника та заступників начальника Генерального штабу Збройних Сил України, Командувача об’єднаних сил, начальника Об’єданого оперативного штабу, командувача виду, окремого роду військ (сил) Збройних Сил України;”.

2. Абзац третій пункту 9 розділу IV викласти в такій редакції:

“першого заступника та заступників начальника Генерального штабу Збройних Сил України, Командувача об’єднаних сил, начальника Об’єданого оперативного штабу, начальників головних управлінь (окремих управлінь) Генерального штабу, командувачів видів, окремих родів військ (сил), інших командирів (начальників), безпосередньо йому підпорядкованих органів військового управління (щодо заходів на території України тривалістю не більше 30 календарних днів);”.

3. Підпункт г) пункту 2 Приміток до додатка 1 до Порядку організації та здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України викласти в такій редакції:

“г) Командувача об’єднаних сил, начальника Об’єданого оперативного штабу, командувачів видів, окремих родів військ (сил) Збройних Сил України та їх заступників;”.

4. Пункт 2.2 розділу II додатка 4 до Порядку організації та здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України після слів “За участю заступників начальника Генерального штабу Збройних Сил України,” доповнити словами

“Командувача об’єднаних сил,”.

5. Розділ II додатка 5 до Порядку організації та здійснення міжнародного співробітництва Міністерством оборони України та Збройними Силами України після слів “За участю заступників начальника Генерального штабу Збройних Сил України,” доповнити словами “Командувача об’єднаних сил”.

<b>Тимчасово виконуючий обов’язки начальника Об’єднаного оперативного штабу Збройних Сил України генерал-майор</b>	<b>І. І. Танцюра</b>
--	----------------------